



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Бачки Петровац
**Комисија за реализацију програмске
активности пружања подршке за набавку
бицикла као еколошки прихватљивог транспорта
на територији општине Бачки Петровац**
Број: 001976690 2025 08359 004 002 060 109 04 000
Дана: 06.05.2025. године
Бачки Петровац

На основу Правилника о условима и начину пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта у 2025.години („Службени лист општине Бачки Петровац“, бр. 3/2025) и расписаног Јавног позива за пријављивање привредних субјеката који продају технички исправне нове бицикле, Комисија за реализацију програмске активности пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта на територији општине Бачки Петровац, на седници одржаној дана 05.05.2025. године, сачинила је

ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА – ПРОДАВНИЦА

Утврђује се Прелиминарна листа привредних субјеката – продавница које продају технички исправне нове бицикле (у даљем тексту: Прелиминарна листа):

Редни број	Подносилац пријаве	седиште
1.	Ангус доо за услуге и трговину Бачки Петровац	Бачки Петровац
2.	Предузеће за трговину на велико и мало Агро зима доо Кулпин	Кулпин
3.	Г-бике	Бачки Петровац
4.	СТУР Чепси Чеман Мирослав Предузетник Кулпин	Кулпин
5.	Ива доо Нови Сад	Нови Сад
6.	Доо Петровчанка Бачки Петровац	Бачки Петровац

Јавни позив за пријављивање привредних субјеката који продају технички исправне нове бицикле, расписан је дана 15.04.2025. године и објављен на званичном сајту општине Бачки Петровац и огласној табли општине Бачки Петровац дана 15.04.2025. године и затворен је закључно са даном 30.04.2025. године.

Комисија за реализацију програмске активности пружања подршке за набавку бицикла као еколошки прихватљивог транспорта на територији општине Бачки Петровац (у даљем тексту: Комисија) је прегледала поднете пријаве привредних субјеката-продавница које продају технички исправне нове бицикле и утврдила Прелиминарну листу привредних субјеката.

Прелиминарна листа је састављена применом критеријума прописаних Правилником о условима и начину пружања подршке за набавку бицикла као еколошки

прихватљивог транспорта у 2025.години („Службени лист Општине Бачки Петровац“, бр. 3/2025).

Прелиминарна листа ће се објавити на званичној интернет страници општине Бачки Петровац и на огласној табли општине Бачки Петровац.

Против Прелиминарне листе подносилац пријаве може поднети приговор Комисији, у року од три дана од дана објављивања Прелиминарне листе.



Председник Комисије
Соња Буриш, дипл.аналит.з.ж.с.,